	NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

DE MEMORIA

Municipio Colotlán(CUENTAS DE ORDEN)

AL 30 DE JUNIO DE 2017


	CUENTAS DE ORDEN PRESUPUESTARIAS
INGRESOS

Los Ingresos presupuestarios, se registran en cuentas de orden como lo establece el Consejo Nacional de Armonización Contable (CONAC) con los siguientes momentos contables, presupuestales y financieros: 

1. Ingreso Estimado 

2. Ingreso Modificado
3. Ingreso Devengado 

4. Ingreso Recaudado 

EGRESOS

Los egresos presupuestales se registran en cuentas de orden con los siguientes momentos contables, presupuestales y financieros 

1. Gasto Aprobado 

2. Gasto Modificado 

3. Gasto Comprometido 

4. Gasto Devengado 

5. Gasto Ejercido 

6. Gasto Pagado 

8110-000-000

LEY DE INGRESOS ESTIMADA

$ 65,673,994.00
Representa el importe que se aprueba anualmente en la ley de Ingresos, e incluyen los Impuestos, cuotas y aportaciones de Seguridad Social, contribuciones de mejoras, derechos, productos, aprovechamientos, financiamientos internos y externos; así como la venta de bienes y servicios, además de participaciones, aportaciones y otros ingresos.
8120-000-000

LEY DE INGRESOS POR EJECUTAR

$ 26, 790,016.80
Representa la Ley de Ingresos Estimado que incluye las modificaciones a esta, así como, el registro de los ingresos devengados.

8140-000-000

LEY DE INGRESOS DEVENGADA
0
0

Representa los derechos de cobro de los Impuestos, cuotas y aportaciones de seguridad social, contribuciones de mejoras, derechos, productos, aprovechamientos, financiamientos Internos y externos; así como la venta de bienes y servicios, además de participaciones, aportaciones, recursos convenidos y otros ingresos por parte del ente público. Su saldo representa la Ley de Ingresos Devengada pendiente de recaudar.
8150-000-000

LEY DE INGRESOS RECAUDADA

$ 38,883,977.20
Representa el cobro en efectivo o por cualquier otra forma de pago efectivamente cobrado llámese por Impuestos, cuotas y aportaciones de seguridad social, contribuciones de mejoras, derechos, productos, aprovechamientos, financiamientos, Etc. Del Ente público.
8210-000-000

PRESUPUESTO DE EGRESOS APROBADO

$ 65,673,994.00

Representa el importe designado por las asignaciones presupuestarias que se autorizan mediante el Presupuesto de Egresos anual.
8220-000-000

PRESUPUESTO DE EGRESOS POR EJERCER

$ 26,412,882.21
Representa el Presupuesto de Egresos autorizado para gastar en las diversas asignaciones presupuestarias. Su saldo representa el Presupuesto de Egresos Comprometido.
8230-000-000

MODIFICACIONES AL PRESUPUESTO DE EGRESOS

$ 39,261,111.79
Representa el Importe de los Incrementos y decrementos del Presupuesto de Egresos aprobado, derivado de las ampliaciones y reducciones.


	


	
	
	

	           C. ARMANDO PINEDO MARTINEZ
PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO FACULTADO CONFORME A                      SU REGLAMENTO
	
	                     C.P. A. CARLOS MARQUEZ AVILA
FUNCIONARIO ENCARGADO DE LA HACIENDA PUBLICA MUNICIPAL


ASEJ2017-13-02-03-2018-1
Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus Notas son razonablemente correctos y responsabilidad del emisor.

