

Presidencia de Colotlán, Jalisco
No. Oficio.- 1168/2017
Asunto: Convocatoria 
Colotlán, Jalisco, a 27 de Junio 2017



C. Armando Pinedo Martínez
Presidente Municipal
Dom. Paseo No. 60
Colotlán, Jal.
P r e s e n t e:


     El suscrito C. Armando Pinedo Martínez, Presidente Municipal de Colotlán, Jalisco, a través de este conducto, de la manera más atenta y con fundamento en lo dispuesto por los artículos 1, 29 Fracción I, 30, 31, 32, 34, 47 fracción III,  49 fracciones II y III todos de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, le CONVOCA a Usted para que asista a la 24ª VIGÉSIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA de este H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL; misma que tendrá verificativo el día  JUEVES 29 DE JUNIO, a las 09:00 horas, en las Instalaciones de la Sala de Cabildo, proponiendo al efecto el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA

1. Lista de asistencia.
2. Instalación legal de la sesión.
3. Lectura y aprobación del orden del día.
4. Lectura y aprobación del acta número 8a Extraordinaria. 
5. Autorización para ejercer el 3% de gastos indirectos del FAIS 2017, en arrendamiento de equipo de transporte para la verificación y seguimiento de obras y acciones realizadas con recursos del FAIS.
6. Ratificación del consejo de giros restringidos.
7. Asuntos del consejo de giros restringidos.
8. Asuntos varios.
9. Clausura de la sesión.


Sin más, queda la anterior notificación para los efectos legales a que tenga lugar en base a las responsabilidades descritas en la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco. 



[bookmark: _GoBack]A t e n t a m e n t e:
““2017 Año del Centenario de la Promulgación de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Jalisco y del Natalicio de Juan Rulfo”
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I.Q. VÍCTOR ÁLVAREZ DE LA TORRE
SECRETARIO GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO
ADMINISTRACIÓN 2015-2018
COLOTLÁN, JALISCO

	
