Presidencia de Colotlán, Jalisco
No. Oficio.- 1243/2017
Asunto: Convocatoria 
Colotlán, Jalisco, a 10 de Julio 2017.


     El suscrito C. Armando Pinedo Martínez, Presidente Municipal de Colotlán, Jalisco, a través de este conducto, de la manera más atenta y con fundamento en lo dispuesto por los artículos 1, 29 Fracción I, 30, 31, 32, 34, 47 fracción III,  49 fracciones II y III todos de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, le CONVOCA a Usted para que asista a la 9ª NOVENA SESIÓN EXTRAORDINARIA de este H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL; misma que tendrá verificativo el día  Martes 11 de Julio del año 2017, a las 11:00 horas, en las Instalaciones de la Sala de Cabildo, proponiendo al efecto el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA
1. Lista de Asistencia.
Asistencias:    11     ,   Faltas:    0     ,        Justificaciones:  0 

2. Instalación legal de la sesión.
Horario de inicio:           11:15                 horas

3. Lectura y aprobación del orden del día.
Aprobada por unanimidad, sin modificación alguna.

4. Lectura y aprobación del acta número 24 Ordinaria.
Aprobada por unanimidad, sin modificación alguna.

5. Autorización para integrar el Gabinete Municipal de Prevención Social.
La Mtra. Litzully Goreti Quiñones Pinedo, Regidora, expone que el Centro de Prevención del Estado de Jalisco, hace la invitación para que en el municipio de Colotlàn, Jal. Se integre el Gabinete Municipal de Prevención Social, por lo que solicita al pleno la autorización para tal efecto; analizada que fue la propuesta se somete a votación y es aprobada por unanimidad de los presentes.



6. Inclusión de armamento y cartuchos, otorgados por Fiscalía.
El Lic. Benjamín López Guerrero, Director de Seguridad Publica, Informa al pleno sobre la inclusión de armamento y cartuchos a Seguridad Pública Municipal, otorgados por la Fiscalía General del Estado de Jalisco, bajo el convenio CP/079/2017 de fecha 23 de Junio 2017. 

7. Autorización para cambio de uso de suelo.
El Ing. Javier Vázquez Granados, director de obras, pone a consideración la solicitud del Sr. Jesús Alejo Mayorga, para cambio de uso de suelo del predio denominado las Palmas de uso rustico a urbano; analizada que es la solicitud se somete a votación y es aprobada por unanimidad.
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8. Clausura de la sesión.

Hora de término:        11:45                 horas
	
