Presidencia de Colotlán, Jalisco
No. Oficio.- 4202/2016
Asunto: Convocatoria 
Colotlán, Jalisco, a 20 de Diciembre de 2016.


     El suscrito C. Armando Pinedo Martínez, Presidente Municipal de Colotlán, Jalisco, a través de este conducto, de la manera más atenta y con fundamento en lo dispuesto por los artículos 1, 29 Fracción I, 30, 31, 32, 34, 47 fracción III,  49 fracciones II y III todos de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, le CONVOCA a Usted para que asista a la 18ª DÉCIMA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA de este H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL; misma que tendrá verificativo el día  JUEVES 22 DE DICIEMBRE DE 2016, a las 9:00 horas, en las Instalaciones de la Sala de Cabildo, proponiendo al efecto el siguiente: 
ORDEN DEL DÍA
1. Lista de Asistencia.
Asistencias:  10 , Faltas:  0 , Justificaciones:  01

2. Instalación legal de la sesión.
Armando Pinedo Martínez, presidente, hace la instalación legal de la sesión.
Horario de inicio: 9:13 horas.

3. Lectura y aprobación del orden del día.
Victor Alvarez de la torre, Secretario, da lectura al orden del día y No tiene modificaciones y es aprobado por unanimidad de los presentes.

4. Lectura y aprobación del acta de la 17ª sesión ordinaria.
Observaciones: Victor Alvarez de la Torre, secretario, da lectura del acta de la 17ª sesión ordinaria y no tiene observaciones o modificaciones.

Acuerdo: es aprobada por unanimidad de los presentes.


5. Autorización para el Presupuesto de Egresos, Ejercicio 2017. (Armando y Carlos).
Armando Pinedo Martínez, presidente, hace la exposición de motivos del presupuesto de egresos para el ejercicio 2017 y manifiesta la pertinencia de hacer un análisis profundo y colegiado sobre cada rubro del presupuesto de egresos para el ejercicio 2017, por lo que pone a consideración del pleno, “Que en una sesión extraordinaria sea sometido a votación el presupuesto, para con ello tener la oportunidad en una reunión previa, hacer el análisis planteado”

Acuerdo: Se propone que el presupuesto de egresos sea sometido a votación en la 4ª sesión extraordinaria a celebrarse el próximo 27 de Diciembre 2016, a las 9:00 horas, y es aprobado por unanimidad de los presentes.

                     
6. Análisis y en su caso aprobación del Reglamento de Protección Civil.
Víctor Álvarez de la Torre, secretario, hace la presentación del reglamento de protección civil.

Acuerdo: es aprobado por unanimidad y se instruye sea publicado en la gaceta municipal.

                     
7. Solicitud de Giros Restringidos. (Rodo)
Rodolfo Rodríguez Robles, Sindico, presenta la solicitud de las personas para obtener licencia para giros restringidos (pedir la info al licenciado de los datos).

                      Acuerdo: son aprobados por unanimidad de los presente.

8. Solicitud de pensiones. (Rodo)
Rodolfo Rodríguez Robles, Sindico, presenta las solicitudes y hace mención que en una reunión previa con regidores se analizaron las solicitudes de pensión para determinar los respectivos montos de pensión, observando siempre los derechos del trabajador para actuar y responder con el derecho que el trabajador tiene.
Se presentaron 5 solicitudes (pedir la información al licenciado)
En la puesta a consideración surgen dos propuestas:
1. El Regidor Héctor Manuel de León Vázquez: propone se incremente la pensión a un 65% a Salvador Soriano Montoya.
Votación: A favor: 3 votos, En contra: 7 votos, Abstenciones: 0 Votos.
2. Que se respete el % que la comisión edilicia en el trabajo previo, dictamino para cada una de las solicitudes.
Votación: A favor: 7 votos, en contra: 3 votos, Abstenciones: 0 votos

                      Acuerdo: Por mayoría es aprobada la segunda propuesta.

9. Asuntos varios.

a) Autorización a la dirección general de obras y operación municipal para  ejecutar por administración directa la obra de “Pavimentación de la Calle Divina Providencia” del programa FOCOCI. (Ing. Javier Vázquez)

Acuerdo: es aprobado por unanimidad de los presentes.





b) Autorización para el importe de derechos por el trámite de pasaportes por la cantidad de $ 300.00 (trescientos pesos).
Armando Pinedo Martínez, presidente, expone la necesidad de incrementar la tarifa de para el pago de derechos municipales para la expedición de pasaporte de $ 250.00 a $ 300.00 ya que con la primera cantidad no se alcanzan a sufragar los gasto de renta de equipo-sistema de la SER, nómina del personal y gastos de traslado de los documentos a GDL-Colotlàn

Acuerdo: es aprobado por unanimidad de los presentes y se establece la tarifa de $300.00


c) Autorización para el gasto de $ 26,098.39 de arreglos navideños.
Carlos Márquez Ávila, tesorero, expone que los arreglos navideños costaron $ 26,098.39 pesos, por lo que se le solicita al pleno su autorización para que tesorería valide el pago realizado bajo factura venta cadena No AB92C290-E991-4A7F-9CE1-1CDD8F775254.

Acuerdo: es aprobado por unanimidad de los presentes.

d) Autorización para el gasto e $ 103,077.60 por la compra de equipo de sonido y video.
Carlos Márquez Ávila, Tesorero, expone que la casa de la cultura recibió un apoyo económico para compra de equipo de sonido y video, el cual fue depositado en las cuentas de tesorería, por lo que solicita autorización para el egreso de ese dinero el cual fue utilizado con el propósito arriba mencionado, con factura de venta cadena No 5AA93029-AAA2-11E6-9189-0015D014007.

Acuerdo: es aprobado por unanimidad de los presentes.







e) autorización de obras (Javier)
Javier Vázquez Granados, Director de Obras, solicita, la autorización para la asignación del presupuesto para las siguientes obras FAIS.
	OBRA
	MONTO

	Rehabilitación de red de agua potable en la calle 16 de Septiembre, en el Carrizal.
	$     70,701.92

	Extensión de línea de media tensión, para creación de área de distribución de 15 KVA en privada Roma en Tochopa.
	$   150,117.31

	Ampliación de red eléctrica en Calle Pascual Orozco del Fraccionamiento Nueva Tlaxcala, Sección II.
	$     36,125.64

	Primera etapa de mejoramiento de línea y red de energía eléctrica en la localidad del Epazote.
	$   847,040.64

	Segunda etapa de mejoramiento de línea y red de energía eléctrica en la localidad del Epazote.
	$   936,068.69

	Rehabilitación de red agua potable en la calle Juárez en el Carrizal.
	$     53,284.35

	Segunda etapa de red de drenaje en calles del fraccionamiento Popular Canoas de Arriba.
	$   673,831.05



Acuerdo: es aprobado por unanimidad de los presentes.

f) Solicitud de Federico Ávila Juárez.
Víctor Álvarez de la Torre, secretario, pone a consideración la solicitud de Federico Ávila Juárez, donde solicita estacionamiento exclusivo en la vía pública.

Acuerdo: No es aprobado, Votación: a Favor = 0 votos, en contra = 10 votos, Abstenciones = 0 Votos.

g) Solicitud de Alfredo Mora Meza.
Víctor Álvarez de la Torre, secretario, pone a consideración la solicitud del Sr. Alfredo Mora Meza, quien solicita base laboral como director de música en la casa de la cultura, analizado y discutido los regidores recomiendan que su caso sea proyectado en el presupuesto de egresos y desde esa perspectiva ver si es o no viable de su solicitud.

h) Autorización a la dirección general de obras y operación municipal y al C. Presidente municipal para firmar contratos con empresas dedicadas al ramo de la electrificación.
Javier Vázquez Granados, director de obras, expone la necesidad de que se de la presente autorización para la firma de los contratos y con ello ejecutar las respectivas obras.

Acuerdo: es aprobado por unanimidad de los presentes.


i) Solicitud de subdivisión.
El grupo 24 horas de Alcohólicos Anónimos Colotlàn, A. C., solicita autorización para subdividir el terreno en el cual están sus instalaciones, toda vez de que este terreno fue donado por el ayuntamiento con el propósito de que la asociación en cuestión preste los servicios propios a su organización, y en la actualidad requieren subdividir para hacer uso de una fracción del terreno y con ello pagar deudas que se tienen.
Una vez analizado y discutido se somete a votación.
Votación: A favor = 9 votos, En contra = 0 votos, Abstenciones = 1 voto (regidor Claudio Enrique Huizar Huizar)

Acuerdo: Es aprobado por mayoría de los presentes.


j) Ing. Alberto Duran Machorro, regidor, expone la solicitud de donación del caballo propiedad del municipio a la escuela juvenil de charrería a cargo del C. Víctor Manuel Urista. Una vez analizado y discutido se somete a votación.

Acuerdo: Es aprobado por mayoría de los presentes.

k) Lic. Rodolfo Rodríguez Robles, sindico, comenta que se tiene que conformar correctamente las comisiones edilicias mínimo con un presidente y dos vocales y que además que cada comisión debe sesionar y levantar las actas o minutas correspondientes, se propone reunirse el día 03 de Enero 2017 a las 6 pm en sala de juntas, para conformar o completar las comisiones edilicias.

Acuerdo: Es aprobado por mayoría de los presentes.

l) Lic. Ana Luisa Vázquez Rivera, regidora, pregunta sobre el transporte de los estudiantes de las diferentes comunidades a los centros de estudio; el presidente, Armando Pinedo Martínez, menciona que será contemplado en el presupuesto de egresos con el propósito de seguir dando el servicio.
Acuerdo: Es aprobado por unanimidad de los presentes.

m) Lic. Ana Luisa Vázquez Rivera, regidora, manifiesta la necesidad de rehabilitar y limpiar los portales y el quiosco, ya que actualmente se encuentran muy deteriorados. Por lo que se turnara a obras públicas y aseo público para que se programen las acciones necesarias.

n) Lic. Ana Luisa Vázquez Rivera, regidora, solicita que se haga efectivo el programa del sonómetro para regular el sonido de perifoneo; se instruye que se turne a las áreas correspondientes para su cumplimiento.

o) Armando Pinedo Martínez, presidente, solicita al pleno autorización para que los días 26, 30 y 31 de diciembre se suspendan labores, con el apercibimiento de que debe haber guardias en los servicios que así lo requieran.
Una vez analizado y discutido se somete a votación.

Acuerdo: Es aprobado por unanimidad de los presentes.



10. Clausura de la sesión.
[bookmark: _GoBack]Hora de término: 11:27 horas.
	
